



地铁2号线“蓝精灵”上路调试

今年5月28日,常州地铁2号线首列车“蓝精灵”抵达常州正式亮相。昨天上午,常州市轨道交通2号线一期工程开始三角场站-丁堰站动车调试,这标志着2号线一期工程信号系统工程正式拉开了动车调试的序幕。

据了解,动车调试主要是根据设计的功能要求,对信号、车辆、站台门等涉及行车的相关系统进行逐项测试,通过动车调试验证系统功能的完整性,确保2号线一期工程运营后列车能够平稳安全地运行,为乘客提供舒适安全的乘车环境。

整个动车调试大约需要100天,主要分三个阶段进行,分别是低速动车阶段、信号系统高速动态测试、信号系统多车动车测试。

为高效完成调试任务,常州市轨道公司建设分公司制定了分段调试的方案。先期开始三角场站-丁堰站动车调试,通过此区域调试充分验证软件功能,为后续全线高效开展动车调试奠定基础。

地铁2号线预计于2021年开通



地铁2号线“蓝精灵”开始上路调试 地铁供图

运营。一期工程全长19.79公里,共设车站15座,其中地下站14座、高架车站1座。途经钟楼区、天宁区、常州经开区,沿线经过钟楼区行政商贸中心、五星居住区、勤业居住区、

延陵路-南北大街市级商贸中心、文化宫商业休闲中心、天宁风景名胜旅游区、红梅及东方新城等,建成后与1号线形成十字形的主骨架。

沈琳 张敏

第七届“文化100”大型惠民行动启动 麦积山石窟艺术展同步亮相

昨天上午,第七届“文化100”大型惠民行动启动仪式在常州博物馆举行,“东方微笑”麦积山石窟艺术展同步开展。

常州市委常委、宣传部长陈涛在致辞中表示,“文化100”作为常州三大文化民生品牌的重要组成部分,与常州市民相伴走过了6个年头,不仅向常州市民奉献了1600多项高品质的文化活动,同时也以专业、高雅、精彩的惠民宗旨,书写了新时代文化民生的瑰丽篇章。

第七届“文化100”精心筹划了遗产保护、老城厢复兴、夜间消费、休闲度假、红色文化、全民阅读、书画艺术、舞台艺术等八大系

列、235项优质文旅活动,更加突出常州元素、江南特质、灵动韵味。

当天,由常州博物馆、麦积山石窟艺术研究所共同举办的“东方微笑”麦积山石窟艺术展在常州博物馆一楼特展厅展出。展览汇集了来自麦积山石窟艺术研究所的造像、壁画、文书等文物60件(组),塑像和壁画临摹品59件(组),其中国家一级文物15件,是麦积山石窟艺术精华在国内首次最全面的展示。展览还入选了国家文物局向社会推介的百项2020年度“弘扬优秀传统文化、培育社会主义核心价值观”主题展览推荐项目。

常文旅 张敏

收到“老板”指令,两会计被骗200多万

9月15日,常州市反诈中心发布预警,最近冒充老板诈骗会计类案件高发,常州两企业会计中招,被骗金额高达200余万。

现代快报记者从常州市反诈中心了解到,9月10日,常州市武进区的王会计上班时接到一个陌生电话,对方自称是某公司销售经理,与王会计所在公司存在业务往来,需要其提供公司的开票资料。对方主动添加王会计的QQ号,并把王会计拉进了一个群。王会计一看,群内有自己的“老板”,还有其他两人。

“老板”说,合同需要修改,但对方已把保证金打入私人账户,让王会计电话联系对方并退还保证金。王会计信以为真,通过网银转账共计140万余元。后来他才发现被骗,这才报警。

9月11日,常州市经开区一公司金会计收到一条QQ好友验证信息,对方自称是自己公司老板。金会计一看,还真是自己老板的名字,就通过了验证。之后,被“老板”拉入一个群聊。

在群内,“老板”告知其公司合作的客户已把保证金转入他的私人账户,并出示了一份转账截图,但是合同还有没谈妥的地方,需要

修改,现在需要先将保证金退还给客户。“老板”让金会计电话联系对方。金会计随后通过网银转账,将60余万元转到了对方提供的账户中。之后金会计给老板打了个电话,老板大吃一惊,他这才发现自己遇到的是假“老板”,自己被骗了。目前,这两起案件正在调查中。

常州市反诈中心 此类专门针对会计的诈骗,嫌疑人一般都是先在企业经营查询软件上搜寻,摸清老板的信息和企业的经营状况,然后在QQ上冒充企业老板建一个聊天群,将会计拉入其中,谎称已签订的合同有问题需要修改,需要退还对方打来的保证金,但是现在有急事不方便接电话,让会计打电话给对方老板联系。两个“老板”在QQ群里演双簧,骗取会计信任后,让其将钱款汇至指定账户。

民警提醒市民,在网络的虚拟世界里,社交软件另一头的未必是真的熟人。请提醒企业财务人员,务必关闭QQ隐私设置中的“允许陌生人邀请我加入群聊”功能,遵守财务管理制度,转账汇款前一定要通过电话或当面核实。一旦发现被骗,要在第一时间拨打110报警。

顾燕 葛小林

酒驾绕路躲交警,在交警队门口撞了

9月5日晚上,常州天宁交警在重点路口查酒驾,男子吴某酒后驾车,为了避开检查,他专门绕路回家,没想到路上撞上了护栏。悲剧的是,他撞的是交警大队门口的护栏,撞击声把交警都吸引来了,结果吴某被逮了个现行。

现代快报记者从常州天宁交警大队了解到,27岁男子吴某是常州本地人,拿到驾照一年多,开车一直蛮守规矩。9月5日晚上,吴某在一个饭局上喝了两瓶啤酒,酒量不大的他已经满脸通红。晚上11点多,饭局散后,他打车去了停车场,经过阳湖大桥时看到白天交警检查点已经撤离了,他顿时安心不少,随后就自己开车往家赶。

按照最优线路,他应该是从和

平路一路往北,就能直接回家。但是他想和平路是市区主干道,遇到交警的几率更高,便从外围丽华路绕回去。没想到,他兜了一圈,绕到关河路,经过交警大队门口时,直接撞上了马路中央的隔离栏。

“当时接近凌晨,外面也比较静,我们正在交警大队里做材料,突然外面传来很大的撞击声,我们就出去看了一下,结果看到肇事驾驶员满脸通红,浑身酒气,一看就是酒驾。”天宁交警大队中队指导员唐晓军介绍说,通过酒精呼气测试,吴某每百毫升血液中酒精含量已经达到了31,属于酒驾。

目前,因涉嫌酒驾,吴某被罚款2000元,记12分并暂扣驾照6个月。

李明 葛小林

相关新闻

“常州网安号”主题地铁发车

昨天上午,2020年常州网络安全宣传周开幕。同时,地铁1号线主题列车“常州网安号”正式发车。

今年以来,常州市委网信办整合线上线下网安资源,依托地铁1号线创新推出“常州网安号”主题地铁,以车厢为载体,着力打造传递网络安全知识的宣传窗口以及提供网

络安全服务资源的交流平台。

据介绍,“常州网安号”共有6节车厢,通过各类网安小贴士、俏皮生动的漫画、扫码获海量资讯等方式传播安全上网、文明上网理念,进一步“提升广大人民群众在网络安全获得感、幸福感和安全感”。

沈琳 张敏

市本级居民医保集中参保缴费啦

提醒:截止日期为11月20日,希望市民及时办理

现代快报记者从常州市社保中心获悉,2021年度常州市市本级城乡居民基本医疗保险(以下简称“居民医保”)集中参保缴费工作于2020年9月开始,提醒市民及时办理。

2021年度常州市市本级(新北区、天宁区、钟楼区)居民医保集中参保缴费工作截止日期为2020年11月20日。

2021年度常州市市本级城乡居民医保个人缴费标准为:在常高校大学生每人每年200元,未成年居民(含新生儿)每人每年320元,老年居民每人每年670元,非从业居民每人每年850元。

除应参加职工医保以外的,非常州市户籍的居民(曾参加过常州市基本医疗保险)、在校学生(具有常州市学籍),以及港澳台居民(在常州市居住且办理港澳台居民居住

证)可持居住证(或学籍证明)参保,个人缴费标准按上述标准执行。

符合免缴条件的困难群众(低保人员、无固定收入重残人员、特困供养人员、重点优抚对象、农村建档立卡低收入人口等),个人不需要缴费,年度保费全额由政府承担。

符合参保条件的居民,属首次办理参保缴费手续的,请至户籍所在地(或居住证领取地)街道(镇)居民医保经办服务窗口办理相关手续(在常高校大学生的参保缴费手续,由所在学校统一办理)。

2021年度居民医保首次缴费和续保缴费主要使用《江苏省社会保障卡》(以下简称“省社保卡”),已有其他借记卡签约账户的,从其签约账户扣缴,缴费人应在对应银行账户存足保费。尚未领取省社保卡的居民应尽快至就近的省社保卡

办理点申请制卡。首次使用省社保卡缴费的,参保人员本人需携居民身份证原件和省社保卡,前往对应银行网点激活金融功能和签订扣费协议。因账户问题无法协议扣款的,11月1日起,可通过银行柜台、微信、支付宝、POS机刷卡等渠道缴费。

具体市本级居民医保参保相关流程及省社保卡具体办理地点,可以登录常州市医疗保障局、常州市人力资源和社会保障局官网查询,咨询本人户籍所在地(或居住证领取地)街道(镇)居民医保经办服务窗口或致电12333,也可以关注“常州社保”微信公众号。如想进一步了解居民医保的缴费渠道及方式,可拨打常州税务特服号96888732或关注“常州税务”微信公众号。

唐晓霞 刘国庆

相关新闻

金坛区2021年度居民医保参保缴费标准出台

日前,金坛区2021年度城乡居民基本医疗保险参保缴费标准出台,本区户籍的老年居民和非从业人员个人缴费标准均为580元/人,未成年人(18周岁及以下)个人缴费标准为360元/人,同时对符合条件的金坛茅山老区居民个人缴费部分再增加10元/人政府补助。符合免缴条件的困难群众,其个人缴费部分则由政府全

额承担。

据了解,2021年度金坛区居民医保缴费政策对本区户籍人员的个人缴费进行了调整。非本区户籍的流动就业人员和在校学生,只要曾经参加过金坛区居民医保或具有金坛区学籍,其个人缴费标准与本区户籍居民一致,享受同样的政府补助标准。

诸葛敏子 刘国庆